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Előfizetési dij:
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 ft., Negyedévre 7 tt.

Hirdetményed:
;; hasábos petitsor egyszer 

g kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr. Bélyegdij 
30 kr.

Nyílttól- petitsora 1- kr.

ÄLÄMEE A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Béniién tétlen levelekét 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnaj

Az ige megtestesült!
A várva-várt napnak hajnala meghasadt itt.
Ami után éveken keresztül oly eped\ e 

sóvárogtunk, megvalósult 1
Hosszas fáradozásainknak, éveken at tartott 

erős küzdelmünknek gyümölcsét, a Csáktornya 
ukki helyi érdekű vasút megnyitását meg­
érhettük !

Megérhettük megnyitását ama vasútnak, 
mely hivatva van sajátos viszonyainál togva jo 
ideig háttérbe szorult városunknak uj lendületet 
adni 1 Hivatva van vármegyénk iparai es keres­
kedelmét emelni, kulturális érdekeit előmozdí­
tani, a megye lakosságának új kereseti forrást 
nyilam, vagvonosodását megteremteni.

Nemcsak városunkra, hanem vármegyénk 
egy nagy részére évtizedeken keresztül önsúly­
ként nehezedett, hogy a vasút áldásaiban nem 
részesülhettünk! Azért küzdöttünk egyesült erő­
vel, szívós kitartással közös célunknak megvaló­
sításán. S mert terhes volt küzdelmünk: édes 
most örömünk.

Győzelmünk kivívásánál mély* hál ara köte­
lező kegyességét élveztük a magas kormány*nak, 
mely átlátván ezen vasútnak — létesítése esetén 
— Zalavármegye kulturális, ipar- és kereske­
delmi érdekeire kiható nagy7 borderejét: jóaka- 
ratú támogatását nemcsak szives készséggel biz- 
tosítá, hanem a törvény7hozás hozzájárulásává!

sokkal nagyobb mérvű támogatásban is része­
sítő, mint a fen forgott viszonyok mellett azt 
segíteni lehetett volna.

Zalavármegye törvényhatóságának egye­
teme egv pillanatig sem kesett ezen vitális ér­
dekének előmozdítására az érdekeltség részéről 
kért segélyt megadni, mely nemes tettével 
hálára kötelező az érdekelt vidéket, hogy neki 
az emelkedés- és haladhatásra utat nyitott.

Városunk, mint a megye székhelye, csak 
önmagát tiszteié meg, midőn oly messzemenő 
áldozattal járult a vasút létesítésére. Fényes 
bizonyítékát adta ezzel annak, hogy nemcsak 
készséggel lép a haladás ösvényére, hanem egy­
úttal a haladhatás egyik elengedhetlen tényező­
jének megszerezdíetése végett kész a legnagyobb 
áldozatra is.

E napon, melyet Klio városunk és megyénk 
történetében arany hetükkel vés be, örömünk 
csak fokozódik annak tudatában, hogy vasutunk 
megnyitásának ünnepén szerencsések vagyunk 
körünkben üdvözölhetni Baross Gábor kereske­
delemügyi m. kir. miniszter úr Őnagyméltóságát.

Körünkbe üdvözölhetjük a férfiút, ki törhet- 
len erélylvel, vas akarattal fáradozik hazánk 
kereskedelmének felvirágoztatásán; aki nagy­
szabású intézkedéseivel honfitársainak őszinte tisz­
teletét, teljes elismerését osztatlanul kivívta; 
aki nagy rátörő újításaival egész Európa figyel­
mét hazánkra irányozta !

Körünkbe üdvözölhetjük azon férfiút, kinek 
helyi érdekű vasutunk megteremtésénél elévül- 
hetlen érdemei vannak, melyek alapján joggal 
megilleti őt hódoló tiszteletünk, törhetlen ragasz­
kodásunk, soha meg nem szűnő hálánk !

Üdvözöljük őt megyénk területén ! I dvö- 
zöljtik városunk falai közt!

Zalavármegye közönsége ez örömnapon egy 
szívvel, egy lélekkel hangoztatja : Éljen Baross 
Gábor kereskedelemügyi miniszter őriagymél­
tósága !

A Gazdasági Egyesület hivatalos értesítője.
Valamennyi gazdasági egyesületnek.

A földmivelésügyi ni. hír. miniszter f. < r> október 
la> 10-én 59.281 111—9 sz. a. Árva, Lijitó. Turócz. 
Tremsén. Mármaros, Szepes, Saras, lírássá, (Jsih es I la ram 
szék megyék kivételével a tahin vármegye gazdasági <gye 
sóletéhez a következő leiratot intézte :

„Az uj szőlőültetvények létesítést! é? főleg az ujahly 
időben igen örvendetes lendületet vett \y/fiuiiis hójiiulr 
telepítésekhez igényelt európai t.ijtaszólő vesszők b^zr-r 
zésének megkönnyítése céljából szükséget latom annak, 
hogy a vevők, illetve teljesíteni szándékozók az egyes 
kiválóbb szőlőbirtokosoknál eladásra rendelkezésre alle 
teljesen megbízható, fajtiszta szőlő vessző készletek tekin­
tetében idejekorán tájékoztassanak.

A jobbaknak bizonyúlt és keresettebb szőkitajokbo 1 
az egves szőlőbirtokosoknál eladásra rendelkezésre álló 
készletekről ennélfogva egy hirdetményt szándékozom 
kibocsátani, s abban az eladó nevén és lakásán kiviül 
az általa felajánlott szőlővesszőket fajta minőség és 
mennyiség szerint, az eladási árok megjelölésével lel 
tüntetni.

E végett felhívom az egyesületet, hogy szólítsa fel 
mindazon szőlőbirtokosokat, a kik tudomása szerint na 
gyobb, teljesen megbizhatólag fajtiszta és iól kezelt
európai, fölei csemege szőlőül telvén vekkel bírnak,
s eladó vesszőkészlettel rendelkeznek, hogy az egyes 
fajokból eladásra bocsátható vesszőkészleteiket fajta 
minőség és mennyiség szerint, a termelési hely (posta 
és vasúti állomással) és az ezrenként! eladási árak umg 
jelölésével — az árakba a csomagolás és a vasúti álló 
máshoz szállítás költségeit is beleértve — az egyesület 
hez mielőbb jelentsék be, s az ekként beérkezt jelente 
seket folyó év október hó végéig ide terjessze tel.

Végül megjegyzem, hogy te km tettel arra, miszerint 
az uj szőlőültetéseknél az ültetvények faj tisztaságúi a 
kiváló súly fektetendő, az általam kiadandó hirdetménybe 
leendő felvétel végett csakis az oly bejelentések terjes/, - 
tendők tel hozzám, melyekre nézve az egyesület a 
szőlővesszők faj tisztaságáért — erkölcsi felelősséget vállal.1”

Mindazok, akik a felhívásban megemlített fedeletek­
nek megfelelő vesszőkkel rendelkeznek s eladni szándékom 
nak, szíveskedjenek ezt az egyleti titkársággá/ Zala 
Egerszegen tudatni. Orosz l’ál

egyleti titkár.

„Zalamegye“ tárcája.
MESE

a nagy csizmáról és a kis cipőről.*)
Egyszer volt, hol nem volt a szakálla kender,
Volt egy ügyefogyott szegény pity-poty ember. 
Afféle rtedd-ide, tedd oda“ szegénye.
Mostoha a sorsa, szegény szerencséje.

Hat egyszer egy este, mikor ázva, fázva 
Erdei napszámról, holtra elcsigázva,
Üres tarisznyával haza somfordálna,
Hallja, hogy beütött a szerencse nála.
Rég lesi. Nagy sor az! Léptit szapordzza 
Es beront ajtóstul a kicsike házba.
Letenné a baltát, állítva sarokba,
Úgy a hogy száz éve mindennap megszokta,
S várival! a bába: „ Van jó dolga kendnek !
Nem látja a kaskát f Nem látja, hogy gyermek !“ 
Tenné az asztalra — .s újra reá mordul 
„ Gyerek van ott, látjau - - a vén asszony zordúl. 
Gyerek itt, gyerek ott, gyerek minden zugba 
Gyerek fenn a polcon, gyerek lenn a sut bei, 
Annyi mint a lencse, egy egész petrence,
Roskadoz alattuk a búbos kemence.

S a szegény embernek ez áldás láttára 
Az inába szállott minden bátorsága.
„Hol veszek én annyi szalonnát, kenyeret,
Hogy felnevelhessem ezt a rag gyereket ?u 
Csavarintja fejét,, mint szélben a nádszál l 
vNo te uram isten ! be kifiguráztál!“

Kapta magát menten, a baltáját fogta,
S indul mindörökre vissza a vadonba.
Mikor a gyerekek mégemberesédtek.
Az édes anyjához így szóit a legkisebb:
„Süss hamupogácsát .... add a tarisznyámat 
Megyek, haza, hozom az edes agyamat.“
A csiszlikkel pedig, ki szomszédban lakott,
Az útra egy öblös fél csizmát varratott 
dó bagariából, nem fösfényül szabva.
Három cigánylegény elfért volna abba'
Három cigánylegény, meg egy öreg dádé .... 
Így indul a fű az édes apjáért,.

Hét évig fel-alá nyomát kergette,
Mig végre ráakadt egy nagy rengetegbe'. 
A hamupogácsát tarisznyástul szépen

akta egy mohos nagy tölgyfa tövében.Lei

*) a „Hét“ című, közkedveltségnek örvendő szépirodalmi 
hetilap legutóbbi szamából vettük át a szerkesztő szives beleegye­
zésével koszorús költőnknek. Kas Józsefnek e gyönyörű költe­
ményét.

Mellé a nagy csizmát .... és azután leste, 
Az elvadult ember mikor tér meg este.
Mikor az utolsó madárfütty elhangzott.
Es a vadon nem ád többé semmi hangot, 
Gzammogva az öreg jött, letelepedett 
És a pogácsából jóizüet evett.
S a mikor kiürült az egész tarisznya, 
Almélkodva nézi: „Nini e meg csizma!u 
Debreceni vásár sok elmúlt azóta,
Hogy o a lábára csizmát húzott, véna. 
Megkívánta szörnyen .... alig bírt magával 
S 'belemászott mindjárt mind a két lábával. 
Ekkor elérontott a fia a lesbül 
Es vállára kapta nyomba' mindenestül,
Akár csak a molnár a teli zsák lisztet :
„Megfogtalak apám és most haza viszlek !u

lr/ök magamban tépelődve,
A gondok szövőszékén szőve,
A csvggedésnek keselyszárnya 
Suhog fölöttem . . . s vájja vájja,

Szívembe vájja kar matt.
Gyermekzsivaj tör hé szabiimba,
Es fényéi átküldi a lámpa,
A félig nyitott ajtón által 
Egy széles világító sávval.
Amott a sáv ragyogó vég in 
Ott vetkeződnek kis cselédim,
Zsibongva, zajgva, hárman-négyen 
(Nagy itt az áldás e környéken !)
S melyre a lánnyá hing ja süt le :
Az ágy ... a vánkos fehér csücske 
Ide szob/ál s míg nézem, bitóm.
Egy kény terem a szempi/lámon. 
Aludjatok! a ma tiétek,
1 inéltek enyhe még a fészek. 
Bolygatlan fészken gyermekálom — 
Egyetlen édes e világán !
Ki tudja, mit, hoz majd a holnap! 
Sejtelmein) viharról szólnak.
Sötét madárról, amely kopjian 
Es pusztít nyájas otthonomban. 
Mihaszna küzdtem annyi évig,
Hoijy most a holnap gond/a rémit !
0 átok rád, dicsőség szom/a.
Mely lelkemet hínárba fonta.
Hogy piros vérem hullásának 
dutalnia légyen késő bánat!
O gúny! hogy mind a kerülések 
El párologtak, elenyésztek 
S a világ-átölelő lángok 
Utolsó iiszke is elmállott:
Hogy a magas sypmphoniáböl,
Melyet, lelkem magában ápolt 
Nyomor között is szenybe’ sárba. 
Agyonkövezve, megalázva,
Egyéb se tud ett megmaradni,
Egy hang csupán, rekedt, alanti, 
Mely égbe nem tör, eget se leér,
Egy hang, egy vágy: kenyér, kenyér!



Zalavármegye vrilistái.
A vármegye igazoló választmánya a törvényható­

sági virilista képviselők névjegyzékét a héten állította 
t'gybe.

Ezen egy beállítás szerint a megye első virilistája 
gr. Festetics Tassiló 36.990 írt 22 kr. állatni egyenes 
adóval .Ezer forintnál több adót tizet 53 bizottsági tag.
Az utolsó virilista bizottsági tag egyenes adója 282 írt
11 kr.

I
!

Az igazoló választmány által egy beállított névsor: 
(irót Festetics Tassiló, gr. Festetics Jenő, Har­

kányi Károly, In key László, Tarányi Ferenc, Simon 
Zsigmond, Etl István, Clement Lipót, Klein Lipót, 
Bogyay Máté, Töreky Aladár, Bogy ay István, Guttmann 
Vilmos, Guttmann Lászl.í, Guttmann Alá !ár, (Guttmann 
()dön, Vésey László, Beiger Jakab, lamas Ádám, Kol­
ler István, Lyka Sándor, Szily Dezső, Fürst Benedek, 
Blum József, Karczag Béla, Karczagh Ftván, Landau 
Horáe, itj. Kajky Lajos, Oltay Guidó, gr. Bat lyány 
Ernő, Sommer Ignác, C-utor Imre, Herteiendy Ferenc, 
gr. Bat lyány József, báró Putheány Géza, gr. De} in j 
Nándor, Gsigó Pál, Lázár Bernát, Baronyi Benedek, ! 
BaronyI Ede, Berger Jenő, Fábiánits Ignác, dr. Fried- | 
maiin Bernát, Csertán Károly, Matosovits Itváu, gr. 
Hugonay Berta, Kaiser József, Stern F. Mór, Szmitmi- 
hálvi Dezső, Grün hűt Sámuel, dr. Krasovetz Ignác, j 
Molnár Elek, Hirse hl Arira, Koller János, dr. Szűkíts 
Nándor, Der varies Imre, tiirschmann A., Isoo Ferenc, 
Oszterhuber Lajos, Isoo Alajos, Nagy Károly, Vizleml- 
vay Sándor, Lőke Samu, Csertán László, Szele Ignác, 
Takács Jenő, dr. Auguszt Zsigmond, Deák Mihály, 
Fábiánics Gyula, Peczek György, Csendes József, dr. 
Háry István, Fack Gedő, Barcza László, Plihál Ferenc, 
dr. Gyümörey Vince, S> horisch János, Gyömörey Gás 
pár, Talabér Zsigmond, Kozáry Aurel, Skublics Imre, 
Zsilinszky Károly, Grmer Jakab, Háczky Kálmán, 
llaba Józset, Vág ne r Karoly, Berger Henrich, Botka 
János, Hetyey Károly, Köuigmayer János, Blau Pál, 
Varga János, Veiser József, Knorczer Frigyes, Kisfa­
ludy Sándor, Csesznák János, Lőwinger Ignác, Her te 
lendv József, Berg Bódog, Berger Adolf, Cságoly Józset, 
Bogyav Kálmán, Skublics István, Gaal Ödön, Nun ko­
tr its Vilmos, \ urglics Ágost, Szabó Imre, lakács Jenő, 
Szabó Lajos, Eituer Zsigmond, Musset Ferenc, Marton 
Gáspár, Hirse hl Ede, Neumann Mór, Krosetz János, 
Hergár István, Kolm TTnrich, Skublics Jenő, Breuer 
Ignác, dr. Berger Ignác, Babóchay György, Sk üblich 
Gyula, Ziegler Kálmán, K ül ley József, Vrana Frigyes, I 
Konkoly Ambrus, Gadó Mátyás, dr. Tu boly Gyula, 
Kócza János, Baan Kálmán, iij Fesselhofier Józset, 
Hencz Antal, Tamás Ferenc, dr. Szekeres Józset, Der 
varies .János Unger Ullmann Elek, Kohu Gáspár, Tol 
nay Károly, Forintos Kálmán, Glavina Károly, Frisch 
Lipót, Rosen te Id Adolf, Schercz Albert, Merkly Antal, 
Mild Mihály, Hoffmann Adolf, Mayer Salamon, Tőkésy 
Lajos, Bczeréd} Lászlé), Bezerédy Sándor, Shőnteld 
Miksa, Günsberger Lázár, Botka László, dr Dunszt 
Ferenc, Dervarica Ákos, Szatlnnáry József, Kermit Imre, 
lvánics György, Ebenspanger Lipót, Ebensbanger Leo, 
Nagy Sándor, L iskay Ferenc, Morandiny Bálint, Takács 
Alajos, Keoniczer Alfred, dr. Horváth Antal, lliassy Imre, 
Schenk János, Schmidt E nil, Imrey Ferenc, Práger Béla, 
Bossánvi Ferenc, Sterm Vilmos, Nusál János, Schleifer 
Sándor, Skublics Zsigmond, Borsiczky Kálmán, Dukász 
Sándor, Fischer Dávid, Juk István, Vucskics János, 
Kel trier Adolf, Kuzsich Károly, Stolczer Jakab, Schwarcz 
Samu. líécsey József, Ivói lay Jeromos, Weiszbücker 
János, Zathureczky Márton, Tauber Alajos, Sebestyén 
József, Engleudcr Lajos, Marton Pál, Orosz Pál, Sza- 
konyi Zsigmond, Nusy Mátyás, Mojzer Józset, Ebner 
Sándor, dr. Vad nay Béla, dr. Hauser János, Baranyay 
Béla, Sólyomy Lipót, Schwarcz Lipót, Győrfty János, 
Herteiendy Béla, Schertz Richárd, Eperjessy Sándor, 
Pulay Zsigmond, Hochsinger Sándor, id. Győrffy Dániel,

lm hanyatlóra áll már napom,
Sötéten száll le alkony atom.
Az életalkony — még csak semmi,
De emberek közt járni-kelni 
S érezni, hogy szivünkbe benn 
Minden kihalt és idegen,
Merd üszög és puszta rom —
Ah, kínos, gyötrelmes nagyon,!
>8 kidobni lassan, sorra rendre 
A felkorbácsolt elemekbe 
A saját házi isteninket,
Kik óvtak, oltalmaztak minisét,
Mii) jött a balsors fordulója . . .
Majd béfagadul a hajónkba.
Mikor burdája ropog recseg,
Hogy a viharban segítsenek 
Barbar idegen isteneket.
Kiket mi soha meg nem értünk,
Es nyelv ükön sohsem beszélünk.
S kezd minden érthetetlen lenni:
Az már a „Xihilu, az a „ Sem mi! . . .“

„Add lábacskád! . . .“ csendül egyszerre, 
Egy édes harap a közelembe ,
Kis fitos orrú lánykám szava,
Oly lágy, akár a lágy muzsika.
Csak térdig ér az inge épen 
S egy kis cipőt tart a kezében,
Keni nagyobb — füllenteni vétel-! —
Mint egy pici kolibri-fészek,
Es addig mesterkedik véle,
Mii/ ráhúzza lábam hegyére.
„ Megfogtál drágám/“ rebegem,
Es össze-vissza ölelem 
„ A kis cipó haza hozott,
Es most ismét itthon vagyok.

Kiss József.

Zozoly Ferenc, Bachrach Gyula, Szigethy Antal, ^ Spit­
zer József, Leszner József, Sziits Dezső, Simon Gábor, 
Bohoniezky Antal, id. Thassy Lajos, Steiner Salamon, 
Leszner Samu, dr. Schreyer Lajos, Kiss János, Lázár 
Ignác Sándor, Bogyay _ János, Kölni Sándor, Dobrin 
Benő, Baranyay Ödön, Ádáin Antal, Garger Vida, Lövi 
Adolf, Siiuonfy Elek, Pecsornik Ignác, Ujváry Illés, 
if j. R vise hi Vencel, Mii tény i József, Zerkovitz József, 
Baboss Árpád, Farkas Gábor, Govorcsin György, Vog 
ler József, Nagy István, Zakáll Henrich, id. Reisch I 
Vencel, Zerkovitz Albert, HirschI Miksa, Jagasits Sándor, 
Neumann Miksa, Vértessy Iván, Veltner Iakab, Hirchfeld 
Jakab Krosetz István, Belus Lajos, V oílák Rezső, t íschei 
Lá-zló, Vidor Samu, Szeivirth Antal, dr. Schwarcz Albert, 
Katona István, Farkas Józset, Bakó Samu, Csesznák 
Sándor, Szirtey György, 1 odor .József, V ai jas Pál, 
Koller Ferenc, Augusztát Ágoston, Pirity János, Orosz - 
várv (Ivula, Cseh László, Nagy József, Rechnitzei \ 11- 
mos Tonika Endre, Steiner Simon, Stern Sándor, Handler 
István. Tolnay Tivadar, Farkas Imre, Marton Pál, 
Lidiim- Lipót, Keller Ignác, Hodászy Béla, Bubb Károly, 
Nedeczkv Jenő, Pap Sándor, Plosszer Ignác, dr. Cziuder 
István, Pásketz Miksa, Fatér György, Laszkovits I1 erenc, 
Boschan Gyula, Brüchner Miksa, Lattler Mór, Kiss 
Sándor, Gvömörey János, Fuss Nándor, Salamon István, 
Simon János, Masánczker Mór, Horváth Alajos.

Váliczkavölgyi társulat.
(Évi közgyűlés. — 1889 90 ik évi zárszámadás

I89l-ik évi költségelőirányzat.)
A „váliczkavölgyi társulat“ évi rendes közgyülé 

sét f. hó 22 én délelőtt 10 órakor tartja Zala-Egersze- 
gen a városháza tanácstermében a következő tárgysoro­
zattal: 1. Elnöki jelentés. 2. A számvizsgáló bizottság 
jelentése. 3. A társulati igazgató jelentése. 4. A pénz­
tárnok jelentése. 5. Határozat hozatal az armentesítési 
munkálatok folvtathatása s esetleg befejezhetése végett 
szükséges 111-ik részlet fizetés előirányozása s az egyé­
nenkénti kivetés elrendelése tárgyában. 0. \ áliczka őri 
szolgálat rendszeresítése. 7. A szavazók névjegyzékének 
az 1891. évre leendő megállapítása. 8. Az 1891. évi 
szám vizsgáló bizottság megváiasztasa.

A társulat 1889 90-ik évi zárszámadását a követ­
kezőkben adjuk:

A váliczka ártérbe esett 2458 kát. hold 1022 ;_j 
öl terület tulajdonosaira birtok arány szerint ki vettetett 
az 1889. évben 5877 ír. 67 kr., az 1890. évben 10.223 
írt 19 kr., összesen 16.100 Irt 86 kr. Az 1889. évben 
kivetett 5877 írt 67 krból befolyt 1890. október 13-ig 
5624 fr. 29 kr. s így hátrálék az 1. részletre 253 írt 
38 kr. Az 1890-ik évben kivetett 10.223 frt 19 krból 
1890. október 13-ig befolyt 7.572 frt 70 kr. s így 
hátrálék a Ilik részletre 2.650 frt 49 kr. — Az 
1889 90 ik évekre összesen kivetett 16.100 írt 86 krból 
befolyt 13.196 frt 99 kr. s így az összes eddigi hátrá­
lék 2.903 fr. 87 kr. —- A pénztári napló szerint az 
1889 90-ik években kiadatott 21.032 írt 05 kr., bevé­
tetett 13.196 frt 99 kr. s így túl kiadás 7.835 frt 06 
kr. Erre fedezetül szolgál az összes hátrálék 2.903 frt 
87 kr. s így fedezetlenül vau 4.931 frt 19 kr, melyhez 
jő a f. hó 18-án felvett l.uÜO frt s így az 1891 -ik évi 
költségvetésbe felveendő illetőleg kivetendő 6.431 Irt 
19 kr.

Az 1891-ik évre szóló költségvetési előirányzat :
Az 1889—90 ik évi fedezetlen kiadás 6.431 frt 

19 kr. — A még hátralevő 27.600 m. földmunkára a 
kir, kultúrmérnöki hivatal kivetése szerint 6.804 frt 
36 kr. Az 1891. évi tisztogatásra próbakép 500 frt, 
a társulati igazgató évi úti átalánya 200 frt, pénztárnok 
s egyszersmind jegyző évi tiszteletdíja 200 frt. Az 1891. 
évi április 1 -tői 1891. december 1 ig pénztárnok fuvar 
és napi díja az alapszabályok szerint 160 frt, rétmester- 
nek fizetése 1891. április 1-től december 1-ig 488 frt, 
ugyanannak lakbére 96 frt, úti költségei 22 frt, 2 csa­
torna őri fizetés 280 frt, irodai szerek, nyomtatványok, 
nyomdai költség 40 frt, beépítendő fa- és egyéb anya­
gok- és szerekre 100 frt, a felvett kölcsön pénzek 
kamataira 500 frt, rendkívüli kiadásokra s a munká­
nak esetleg 1891. évi március havában leendő meg- 
kezdhetésére 279 irt 31 kr. Összesen 16.100 frt 86 kr.

Zala-Egerszeg, 189Ö. október 16 án.

Tekintetes Szerkesztő Ur !
Becses lapja legutóbbi számában megjelent közle­

mény éle egyenesen igénytelen személyem ellen irányítva 
intéztetett, ennélfogva „audiatur et altera pars“ elvénél 
fogva engedje meg, hogy erre vonatkozólag én is felel­
hessek.

Mindenek előtt köszönettel adózom tekintetes Lányi 
Kálmán főmérnök urnák e lapok hasábja-n közzétett 
cikkéért, alkalmat szolgáltatván nekem épen ez által e 
fölötte kényes ügyben nyilatkozat tételre.

A főmérnök urnák az egyházi énekre vonatkozó­
lag tett megjegyzésére röviden csak azt válaszolhatom, 
hogy a templomi énekek rendszeres oktatása a kántori 
állás betöltése alkalmával csakis az elemi és nem egy­
úttal a polgári iskolában Ion kötelességemmé téve, mint 
azt a „Néptanítók Lapjáénak 1888. évi október 27-ről 
keltezett 86-ik számában megjelent pályázati hirdetése 
is bizonyítja. Es ha dacára a pályázati hirdetés e része 
csupán az elemi iskolákra utal, én az egyházi énektaní­
tást nemcsak az engemet egyedül kötelező elemi, hanem 
a polgári iskolában is, a mennyiben egyéb körülmények 
nem gátoltak, rendszeresen végeztem, azt hiszem igaz­
ságosan ítélve e dologban, a kötelesség mulasztás vádjá­
val engem senki sem illethet.

A négyhangú egyházi ének rendszeres előadása a 
tanuló ifjak többségénél hiányzó ének könyvecskék, 
nemkülönben a polgári iskolai igazgató urnák előttem 
kijelentett határozott akarata következtében szűnt meg; 
mivel a növendékek a négyhangú énekek gyakorlására 
pontosan nem jelentek meg, egyébként is nagymérvű

elfoglaltságuk miatt őket e külön énekórákon való meg­
jelenésre nem is kényszeríthet te s azt hangsúlyozta, 
hogy az ifjúság csak egyhangú és nem négyes ének­
ben taníttassák. — Végre a tekintetes Főmérnök urnák 
a „Magyar Hymnus“ ra vonatkozó igazságos megjegy­
zése legkevésbbé sem dehonestaló rcátu nézve, miután 
a világi énekeknek a polgári iskolában külön kinevezett 
és állandóan dijjazott műtanítója vau, s így hát a mű- 
énekek tanítása nem is a kántort, de az illető műének 
tanítót terheli.

Most és utoljára még egy szívességre legyen szabad 
felkérni tek. Lányi Kálmán főmérnök urat és az abban 
áll, lépjen fel a szivet, lelket nemesítő ének és zene 
védnökéül és törje meg a fagyos közönyt, mely a közön­
ség közt itt ott még mindig ez iránt bénító tag uralko 
dik és akkor biztosíthatom a főmérnök urat, hogy ben 
nem sem a készség, sem a jóakarat, sem a képesség 
nem fog hiányzani arra, hogy az eddigi állapotok meg­
szűnjenek és teljes erőmből oda fogok működni, hogy 
nemcsak az ifjúság kellemes összhangzó énekeiben lóg 
gyönyört lelni, hanem élvezettel fogja a gyönyörű egy 
házi énekeket is hallgatni.

De mindaddig, míg művelt közönségünk eléje he­
lyezi a színpadi szereplés és műkedvelői előadások tapsait 
az Isten dicsőségét célzó s a hívek lelki üdvét előmoz­
dító templomi ének sikereinek, minden munka, fárado­
zás és törekvés meddő és haszontalan leszen. Ezek 
kijelentésével tartoztam önmagámnak és az igazságnak.

Maradtam a tekintetes Szerkesztő Urnák
alázatos szolgája

SclriiI Imre,
a róm. kaik hitfslekezet kántora.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Magas vendeg. Baross Gábor kereskedelemügy1 

in. kir. miniszter ö nagy méltósága a Csáktornya 
ukki helyi érdekű vasút megnyitása alkalmából Ukk 
felől 19 én délelőtt ‘/.21 1 órakor érkezik városunkba és 
d. e. 11 órakor a megyeház nagytermében fogadja a 
helybeli hatóságok, testületek együttes tisztelgését, 
melyeknek nevében 8 vast its Benő főispán Öméltósága 
fogja őt üdvözölni. A miniszter ő nagy méltóságának 
kíséretében — mint értesülünk — Eituer Sándor, Fack 
Károly, Herteiendy Béla és Radocza János megyebeli 
országgyűlési képviselők is jönnek.

A keszthelyi gymnasium kegyura, dr. Kuncz 
Adolf csornai prémost o napot töltött Keszthelyen, mely 
idő alatt értekezett Keszthely város elöljáróságával a 
létesítendő főgymuasium anyagi ügyeiről, megszemlélte 
a főgymuasium új épületéről Se hadi János építészeti 
tanár által készített vazrajzot, azt csekély módosítással 
el is fogadta. A szerint a keszthelyi főgymuasium új 
épülete két emeletes lesz, összefüggve a régi társházzal, 
a homlokzata az Andrássy-térre, szemben a ni. kir. 
gazdasági tanintézettel, Dr. Kuncz prépost meglátogatta 
az ott időző Festetics Tassiló grófot, kinek megköszönte, 
hogy szóval és tettel szivén hordja a fogy un í ügyét. 
A gróf ismételve kijelenté, miszerint legforróbb óhaj 
tása, hogy Keszthelyen főgymuasium legyen, fiát Vassilót 
annak idején oda óhajtja járatni. A jelenlevő dr. Buráin 
Gergely gyuin. igazgatót azonnal lel is kérte a gróf 
fia nevelése és tanítása felügyeletére. Festetics gról 
okt. 12 éli d. u. 1 .,2 órakor visszaadta a látogatási 
Kuncz prépostnak. A helybeli apátplebános a prém. 
prépostja tiszteletére okt. 11 -én dísze bődet adott.

Mütanrendöri bejárás. A Csáktornya—uk ki helyi 
érdekű vasút mütanrendöri bejárása t. hó V). és 16 an 
eszközöltetett. A bizottság tagjai voltak Lakatos Aladár 
kereskedelemügyi miniszteri titkár vezetése alatt a vár 
megye törvényhatóságának képviseletében \ rantsits 
Károly Csáktornyái,Szmodics Viktor alsó-lendvai, Yértesy 
Béla novai, Thassy Miklós zala egerszegi, Botka Ferenc 
szent-gróthi, Soos Pongrác sümegi járási főszolgabírók 
és Kovács Károly, Zala-Egerszeg város polgármestere : 
a közigazgatási bizottság képviseletében Deák Mihály 
és Lányi Kálmán, a megyei építészeti hivatal főnöke; 
Mark Károly m. kir. vasúti és hajózási főf-diigyelősegi 
főfelügyelő, Horvát Lajos m. áilamvasuli forgalmi igaz­
gató, Wachsmann József in. államvasuti főfelügyelő, 
Kirchlechner Károly m. államvasuti főmérnök, Potyondy 
Gusztáv és Műnk Ede m. államvasuti forgalmi főfel­
ügyelők, a dél v ás pálya részéről Weisz Józset főfel­
ügyelő, Lukács Kálmán főmérnök, a vállalat részéről 
Szájbély Gyula országgyűlési képviselő, a „Müncheni 
Local bahn, Action Gesellschaft“ jogtanácsosa, M liter 
József főmérnök, a Boba Jánosháza—sümegi vasút részé­
ről Eituer Sándor országgyűlési képviselő, igazgató.

Alapítványok. A múlt hó végén Keszthelyen el 
hányt özv. Günszberger Sándor né jótékony alapítva 
nyokkal örökíté meg nevét. Végrendelete szerint a 
keszthelyi gymnasium és községi elemi isk. szegény, 
szorgalmas tanulói segélyezésére 500—500 frtos, szegény 
hajadonok kiházasítására 500 frtos, helybeli szegények 
támogatására 1000 frtos alapítványokat tett. 900 Irtot 
pedig különféle jótékony célokra hagyott. Áldott legyen 
az egyszerű, de ,nemes lelkű nő emléke; jóságát jutái 
mázzá meg az Eg !

Kitüntetett kiállítfk. A bécs erdészeti és gazda 
sági kiállításon Feste ti eh Tassiló gróf (Keszthely) első 
díjat és díszoklevelet, Stern Farkas (Zala-Egerszeg i 
második díjat, mely ezüst egyleti érem, a t lianyi apát­
ság negyedik díjat és elismerő oklevelet nyertek kiállí­
tott boraikért.

Áthelyezés. Az állami állatorvosi állomás székhelye 
Zalavármegye területén Nagy-Kanizsáról Zala-Eger>zegre 
helyeztetett át. Az eddig Nagy-Kanizsán volt Fürst 
Lajos állatorvos áthelyeztetett Miskolczra és megyénk 
területére helyébe Zala-Egerszeg székhelyivel Dobni- 
Lajos neveztetett ki állami állatorvossá.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi m- kir. 
miniszter Korbuly Irén okleveles tanítónőt a szent adór- 
jáni, Kelemen Gizella okleveles tanítónőt a perlaki 
állami elemi népiskolához rendes tanítókká nevezte ki.



Alapszabály megerősítés. A m. kír. belügyminisz­
ter n zulu ege rszegi kereskedő 'fjük önképzu egyletének 
alapszabálya it a bem utalást záradékkal ellátta.

Uj helvi erdekü vasút. Mura Szombat és vidéké­
nek érdekeltségét élénken foglalkoztatja egy, Mura- 
Szombat és Alsó-Lendvát összekötő helyi érdekű vasút 
létesítése s biztos kilátás van reá, hogy a kellő támo­
gatásban részesülnek a kormány részéről. Az előmunká­
lati engedély k i eszközlésé vei Battyány Zsigmond grófot 
bizták meg.

A must forrása alkalmával kifejlődő szénsav nem 
egv x igyázatlan embernek oltotta ki már életét. Varo­
sunkban is a héten egyik, musttal telt pinezébe egv 
napszámos lement, hol azonban pár perc alatt a földre 
esett. Szerencsére, hogy a zuhanás zajára a házból 
kiszaladtak és a közelben volt, oda hivott rendőröknek 
kellő óvatosság mellett sikerült az elesettet a pincéből 
még a kellő időben, mielőtt a gyilkos gaz megölhette 
volna, kihozni. Jó volna dv esetekre a rendőrüket gumi 
esővel e:látni; mert különben csak is életük veszélyez­
tetésével teljesíthetik a mentési munkát. — Musttal 
telt pincébe ha menni akarunk, póznán égő gyertyát 
vigyünk le. Ila a gyertya nem alszik el, bátran mehe­
tünk, de ha elalszik, a pincébe be ne menjünk.

Testvcrqyillcos. Molnár György egerszeghegyi 
lakos Józsid fia mostoha testvérét 1 anezos Sándort f. hó 
17 eii este 7 órakor késsel úgy megszórta, hogy ez 
rögtön meghalt. A gyilkos még" az nap jelentkezett a 
kapitányi hivatalban, mire GaaI kapitány es dr. Grauer

sz111 bel verő mentek. AAdolf városi orv
,i

'11 el a tett

kozódik. Nem kevesebb, mint lo 
egv hitr. uj borért, mely már te 

borvásárlók 
egv cseppet

meggyilkolt rovott előéletű, veszekedő természetit egyén 
volt, egv Ízben apját is megvagdalta. Ilecsípett állapot­
ban ment este haza s akkor lionn hagyott pénzét kereste, 
hogv folytatólag mulatni megy, anyja és testvérének 
ellenzése dacára. K miatt támadt a két testver közt a 
végzetes kimenetelű szó vita.

Kész the V vidékén a szőlőtermelők magas hangon 
beszélnek, midőn valaki tólük az U|bor ára után tuda-

-111 irtot kérnek egy- 
jesen kiforrt s tisztul. 

A vidéki borvásárlók ijedve térték vissza Keszthely 
vidékéről, egy cseppet sem vettek, maga so! jak az ara­
kat. A jobb módit szőlőmivések ismerve az ujbor minő­
ségét, összeveszik a bort, bizton reményei vén, hogy e 
kitűnő nedű később magas áron fog elkelni. A borüzlet 
t hát Keszthely vidékén ez idó-zerint lanyha. Bada­
csonyban a szüret most folyik.

Magyar savanyoviz kitüntetése a külföldön. A
mint értesülünk, a petánci (Széchenyi-kut) „Széchenyi 
fórrá,su savanyóvize legújabban Belgiában, a Lüttichi 
kiállításon, az „arany éremmel,* lett kitüntetve. — A 
jelenlegi bécsi gazdasági kiállításon, a magyar termé­
nyek kitüntetési jegyzékében, ugyanezen vizitek kitün­
tetését ismét feltaláljuk.

..Kepes divattudositas Becsből" a címe egy terje-
dein es és mintegy 400 ábrával ellátott füzetnek, melyet 
Sebein S. a Bécshen Bauernmarkt 13. sz. a. létező elő­
li vétsen ismert divatáruház és a Landskrongasse 1. sz. 
a. levő, hires szőnyegraktár főnöke adott ki ?z idei 
őszi és téli idényre. Ezt az érdekes könyvet, mely a 
női divatnak és a szőnyegiparnak valóságos kincses 
hányáját tartalmazza és szép kiállításánál és terjedelmé­
nél fogva értéket képvisel — mint bennünket értesíte­
nek — a cég egyszerű Írásbeli megkeresésre bárkinek 
ingyen és bérmentve megküldi. A könyv első cikkét 
egy kitünően szerkesztett idény tudósítás képezi, mely az 
idén domináló őszi és téli divattal foglalkozik. Ezt köve­
tik a legújabb toilettek leírásai a legegyszerűbbtől a 
a legelegánsabbig bámulatos olcsó árakon, divatos női 
kalapok gazdag választéka, köpenyek, Tricot-derekak, 
női febérnemüek, vászonáruk, ágytakarók, asztal kész­
letek, férfi fehérnemű, férfi és gyermekruha és ezt követi 
a cégnek Landsk rongasse 1. sz. alatti nagy szőnyeg- 
raktárának képes árjegyzéke. Kitűnő minőségű futó­
szőnyegek 20 krtól feljebb, lábtörlők, ágy szőnyegek, 
pamlag és fali szőnyegek, nagy szalonszőnyegek, pain­
ing által vetők, chenille-, Lambrequin-, Pe lue he-, Flanell­
és Piquct-takarók, úti takarók és plaidek, chenilia- és 
Tunis portierek, juta-, ja páni és roceoeo-függönyük, csipke- 
fiigönyök, Store, csip k e-V i trage- ok stb. stb. meglepő 
választékban, gyönyörű kivitelben és bámulatos olcsó 
árakon. Nehéz volna a rendelkezésünkre álló helyen e 
.szőnyegraktárt kellőkép méltányolni. A szerény viszo 
nyok közt élő itt ép oly könnyen fedezheti szükségle­
tét, mint a dúsgazdag, aki egy darab persiai, vagy 
smirnai szőnyegért kész 1000 irtot fizetni, A ki teheti, 
az nézze meg e eég szőnyegraktárát Landsk rongasse 
1. sz. alatt, a kinek ez nem áll módjában, az küldesse 
meg magának a fent említett érdekes divattudósítást, 
mely a mértékvételre is tartalmaz utasítást. A cég kívá­
natra szövet- és szőnyegmintákat is küld ingyen.

Uj zenemű. Oröminduló a Csáktornya — ukki helyi 
érdekű vasút megnyitásának Zala Eger szegen tartandó 
ünnepélye emlékére. Zongorára szerzé : Bogdán Lajos, 
Zala-Egerszegen, 1890. évben. 6-ik mű. Ára 60 kr. 
A szerző sajátja.

Az én „Újságom“ háromnegyedévi pályafutása 
alatt oly kedvenezévé vált a magyar gyermekvilágnak, 
hogy elsősorban maguk a gyermekek vetélkednek egy­
mással e gyönyörű újság terjesztésében. Méltó is rá, 
hogy gyermekek és szülők, tanítók szeressék, melegen 
ajánlják mindenfelé, mert korszakalkotó hivatást teljesít. 
Nem a régi, pápaszemes, lélekölő unalmasságok hangja 
szól e lapból, nem is nemzetközi, vagy idegenből 
magyarba ojtott szellem gyászbajnoka ez az újság; 
de sőt ezeknek el0pró ellensége. Ujliodt szellem derék 
harezosa, tiszta zászlaját fennen lobogtatva, lelkesedve 
vezeti a gyermekvilágot dalos mezőre, hol száraz ágak, 
tüskék helyett harmatos lombok, mosolygó virágok 
integetnek, lepke ringatózik a kék ég derűjén. Hazai 
szint, hazai illatot lehel minden sorából. Megtanítja 
kis olvasóit magyarul érezni, magyarul eszmélni, hogy 
a hazaszeretetei beléjük csepegtetve, szeressék a hazát 
igazán s ennek javára törekedjenek szolgálni szivükkel,

eszükkel. Múló, értéktelen semmiségek helyett irodalmi 
színvonalon álló közleményekkel hal a gyermekneve­
lésre, nemesen fejleszti Ízlését, határozott befolyással 
vau az erkölcsi élet helyes kidomborítására. Pósa Lajos 
csengő dalait, gyönyörű meséit, bájos apró történeteit, 
vallásos és hazafias költeményeit országszerte szavalja, 
énekli a gyermekvilág. Valóságos bálványa a kicsi­
nyeknek. Benedek Élek népmeséi szintén közkedveltsé­
günk, képekhez irt történetei megrezegtetik a gyermek­
szív húrjait. A szerkesztőkön kívül egész serege vesz
részt az íróknak „Az én újságom“ magasra emelésében. 
Buzgó munkatársai a lapnak : Mikszáth, Murai Karoly, 
Margitay Dezső, Váradi Antal, Jakab Ödön, Kozma 
Andor, Sebők Zsigmond, Tóth József, Nógrádi Pap 
Gyula, A hőnyi Árpád, Bársony István, Kiss Áron, 
Sebestyén Gyula, Rudnyánszky Gyula, Radó Vilmos, 
Komáromy Lajos stb., kik mindannyian s rajtok kívül 
még sokan a pezsgésnek indult gyermek iroda Imát 
mű vei K k el vagy mértékben gyarapítjuk s kiváló szol­
gálatot tesznek a gyermeknevelés ügyének. Nem volna 
szabad egyetlenegy iskolának lenni, hova ezt a nem­
zeti hivatást teljesítő lapot nem járatják. Minden csa­
ládinan ott van énnél hely e, mint a gyermek világ
igazi játszótársa, barátja, nevelője. A Singer és Wolfilm­
kiadásában megjelenő olcsó lapot a legmelegebben 
ajánljuk mindenkinek, aki a gyermek jövőjét szivén 
viseli. Az október, november, deczemberi évnegyedre 
előfizethetni a kiadóknál 1 írtjával.

Kétszer kettö-negy címmel koszorús költőnk : 
Jókai Mór egv uj regényt, irt a „Képes Család) Lapoku 
számára. E kitűnő szépirodalmi lap az érdekes regényt 
már a legközelebb kezdi közleni.

ICozyazslasáy.
A Heim-féle kandallókról es fűtési berendezések­

ről levelezőnk a következőket Írja; Az alábbi sorok 
célja a nagy közönség figyelmét felhívni arra, hogy a 
szellőztető berendezéssel összekapcsolt hires .,Helios“ 
kandallókat szintén a Heim II. cég (Bécsi Miehaeh-r- 
platz 5. Budapest: Thonet-udvar) szállítja és hogy Heim 
ur úgy Ausztriában, mint Magyarországban igen nagy­
számú fűtési és szellőztetést berendezést készített, a telek 
teljes megelégedésére nevezetesen a többek közt: Köz­
ponti légfűtést nagyobb épületekben: a schöubrunni és 
laxenburgi császári kéjpalotákban, a budai kir. palota 
lovagló iskolájábau, a vörös kereszt egylet budai kór­
házában, Dessevvffy Aurél gróf budapesti palotájában, 
több tanintézetben Becsben és Budapesten, kórházakban, 
hangversenytermekben, vendéglőkben stb. Erjesztő kama­
rákat a következő előkelő magyarországi bortermelők - és 
gyárosoknál gróf Apponyi Károly Högyész, gróf Apponyi 
Sándor, Lengyel, gróf Almásy.Kálmán Pásztó, gróf Erdődy 
Rudolf Novimarof, gróf Keglevich István (most Károly

Lajos főherceg) Kis-Tapolcsánv, néhai Andrassy Gyula 
Szőllőske, Aczét Péter Paulis és Világos, Csilím'V Benő 
Kecskemét, Iveöd József Balatoufüred, dr. Pulszky Ágost 
Mád, Koppély Géza Ludas stb. Szárító helyiségeket 
mindennemű ipari célokra több mint 200 at rendezett 
be: nevezetesen Magyarországban: Poppe M., Goldber­
ger F. Sámuel és fiai, Spitzer Gerson és társa kék­
festőgyárában, Kiess testvérek bőrgyárában, Top its József 
és fia tésztagyárában, Pollák Ignác és fia gyufagyárá­
ban Budapesten, Holitser keményítő gyárában A.-Alakon. 
Szellőztető berendezéseket külön vagy fűtéssel egybe 
kapcsolva: a Pester Lloyd gabona csarnokában a tőzsde 
épületben stb. Mindezekre vonatkozó elismerő iratokat, 
valamint a képes árjegyzékét a cég, kívánatra bárkinek
készséggel megküldi.

riyilitér.

Köszönetnyilvánítás
Fogadják mindazok, akik 1 eleji hétien 

Sándor liánt elhunyta alkalmával vész vilii­
ket levólileg kifejezni, ravatalára köszönti 
küldeni, öt vég-utjára elkísérni szívesek valá-«I 1 “> J

Inak. leghálasiibb köszönetéin kifejezesd. 
Zala-Egerszeg, 1S9B. október 17.

tí Kasxtfer Sándor.

i

8E" Állomást és kölcsönt keresők 'Maér Aüuwaai vo nuiuovin &viuoui\ -%gr

Házasságot kötni kiváltó
közönség szakközlönye az „EíiCilőr", mely alapos instruc 
ttot tartalmaz az é téren íeiburjánzott szédelgések kd<<- 
r ti lésére • hoz számos üres helyet — hymen és egy eh 
hirdetéseket. Mutatvány szám 40 kr. it lett öt™ kiadó 
hivatalában Budapest, IV. Vármegye utca 3. Minden 
iránt szoros dtscretió. Külön értekezési termek.

Weise Seidenstoffe von 60 kr.
bis ti. 1 1.40 p. Meter — glatt und gemustert ,ca. 
2500 verteil Dual.) — vert. rohen- und — stiicli- 
weise porto u. zollfrei das FabrikDepot <». Heim- 
borg (R. u. R. Zotiieferant), Zürich. Muster umge 
hetid. Breite ketten 10 kr. Porto.

Felelős szerkesztő es kiadó tulajdonos
UDVARDY IGNÁC.

Vasúti menetrend.
Sóba—Csáktornya. Ukk Sümegh

Budapest M. Á. \ . ind. 
Gyár ‘ „
Kis- Czell „
Székes- Fehérvá r „
Boba „
Jánosháza „
Nemes-Keresztur „
Rigáés „
Ukk érk.
Sümegh 2 érk.
Sümegh 2a. ind.
Ukk ’
Eötvös „
Tűrje „
Zalabér „
Szöpö tk „
Ollár
Kisfalud—Szt Iván ér
Szt Iván-—Egerszeg ind. 
Kis Falud-Szt-Iván „
Zala- Egerszeg „
Bak „
Tófej „
Gutorföld „
Csűrnöd ér „
Rédies ,,
A.-Lendva „
Mura-Szerdahely 
Kristóffal va „
Csáktornya érk.
Varasd '
Brágerhoff i d. 
Budapest d. v. érk. 
Budapest M. A. V.

i 10-40 — 8-40 4' 8'55 — 7*
^ * > / J 7ej Uí — 1 1 -48 4-55 — 2-15

5-20 — 2-22 1*32 —- 8-58
— — 9-50 6- -- - - -

6-— — 2-46 1 -02 — 821
6-23 — 3-08 12.43 — 8-02
6 "33 — 3-18 12.30 — 7- 50
6 44 — 3-29 12*19 — 7-39
6-52 — 8*37 12-12 — 7-32
7-43 — 4-33 11-23 — 6-39
610 — 302 12-51 — 8-10
7-07 — 3-52 11 -57 ■--- 7-17
7-25 — 4-10 11-40 — 701
7-42 — 4-26 11-23 — 6 -45
8-04 — 4-48 11-02 — 6-26
8-23 — 5-06 10-40 — 604
8.35 — 5*17 10*29 — 5-54
8-53 — 5-35 10-10 — 5-36
8-28 — 3-37 12*30 — 8-40
9-08 6-23 5-50 9*55 9- IS 5*21
9-28 6-58 6-14 9-38 .9-0/ 5*04

—- 7-35 GöG 9-06 8‘19 —
— 8-01 7-15 8-33 ?4G —
— 8-17 7-03 8-18 7-31 __
— 8-54 8-OG 7-53 7-07 —
— 9-29 8-30 7-07 622 —
— 9-59 9 08 6-41 601 — 1
— 1035 9-22 6-20 5-38 —
— 10-35 9-41 6*01 *5-21 __
— 11.— 10-05 5-33 4*55 —
— 5*01 1105 4-19 10-59 —

3.33 — — 3-33 — —
— 8-26 0 48 2-05 — —

/ — 2 05 - £ - 7-15 —

Boba 1. ind. 6.— — 2-46 —
Csáktornya 1. a. ind. — 5 33 — —

Ukk ind. 7*17 12-24 4-u7 7-/0
Gógánfa Gyümörő in. 7-24 12 32 4-14 752
Sümegh érk. < "43 12 51 4-33 8-11

Szent ivan-Z.-Egerszey--Zala-Egerszeg.
Sopron ind. — 914 — 4-30
Kanizsa ind. 6"55 — 215 5*20
Szt Iván-Z. Eget szeg 8-28 12 53 3-37 .9-—
Kisfalud Szt Iván ér. 8‘36 l-t*l 3-45 9.08
Boba 1. a. érk. P02 — 8-21 —
Csáktornya 1 érk. — — 10 05 —

Kisfalud-Szt-Iván in. 9-08 111 4*— 9-20
Z.-Egerszeg érk. 9"28 1-31 4-20 9 40

Sümegh —U*k.
Sümegi) ind. 6-10 11-18 3-02 6-39
Gógánfa-Gyömörő i. 6 2 < i 1 -36 3* 19 6-5)6
Ukk érk. 6 35 11 44 3 27 704
Csáktornya érk. — — 1005 —
Boba 1 a ,, — 1 02 — 8 21

Zala-Egerszeg —Szení-lvan Z. Egerszeg.
Zala Egerszeg ind. <16 11 52 2 35 8* - —
Kisfalad Szt-Iván é. 7 "33 12-01 2-52 8 17
Boba 1 ind. 0-— -- —

Csáktornya 1 a ind. — o ->o — —

Kisfalud Szt-Iván in. 7"45 1222 3-04 S-32
Szt-lván-Egerszeg ér. 7 .>3 12-30 3T2 8-40
Kan izsa „ — 1 44 — 10-26
Sopron „ 1206 — 6*04 —

Zy&Ui* Minden vonathoz külön társas-kocsi 
indul a „Zöldfa“ szállodától.

2594 íkv. 1890.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Neustadt Eduárd ns apátii 
lakos végrehajtatónak Szegi Rozalia ns-apátii lakos 
végrehajtást szenvedő elleni 184 írt tőke követelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala egerszegi 
kir. törvényszék területén levő, a nemes-apátii határban 
fekvő, a nemes-apátii 252. sztjkvben A f 1166. hrsz. a. 
felvett ingatlannak végrehajtást szenvedő nevén álló 

1 -,-öd részére 65 írtban, az 1662. hrsz. alatti egész in­
gatlanra 126 írtban, — a f 3565. hrsz. - alatti egész 
ingatlanra 57 írtban, — a j 3786. hrsz. alatti egész 
ingatlanra 48 írtban, —a nemes-apátii 1321. sztjkvben 
felvett j 512. hrsz. ingatlannak végrehajtást szenvedő 
nevén álló 4 ,,-ed részére 35 írtban, a nemes-apátii 1322. 
sztjkvben felvett f 1 sor 1990. hrsz. alatti egész ingat­
lanra 142 írtban, — a 2 sor 3019. hesz. a. egész ingat­
lanra 32 írtban, a nemes apátii 1324. sztjkvben felvett 
f 1 sor 3645. hrsz. a. egész ingatlanra 82 írtban, —

az 1327. sztjkvben felvett j 1 sor 3861 a. hrsz. alatti 
egész ingatlanra 42 írtban ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverést elrendelte és hogy a feimebb 
megjelölt ingatlanok az 1890. évi november hó 4 ik napja 
délelőtt 10 Órakor Nemes Apátiban a községháznál meg­
tartandó nyilvános árverésen az özvegy Szegi Mártonné 
javára bekeblezett haszonélvezeti jogra nézve az árve 
rési feltételekben foglalt fenntartással, a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
j becsárának 10" „ át, vagyis 6 írt 50 krt, 12 írt 60 krt, 

4 írt 80 krt, 5 írt 50 krt, 14 fit 20 krt, 3 írt 20 krt 
és 4 írt 20 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 
42 §-ábau jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó i én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 

J kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előle­
ge s elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Zala-Egerszegen, 1890. junius 17 én.
A kir. törvényszék, mint tllcvi hatóság.



Értesítés.
Van szerencsém a n. é. közönség becses

tudomására hozni, hogy az újonnan megnyílt 
zala-egerszegi vasúti állomás minden érkező és 
induló vonatához egy,

minden kényelemmel berendezett

¥fog a helybeli „Zöldfa“ vendéglőtől indulni.
A vitel dij a lehető legmérsékeltebb; és 

pedig:

6 1 személy a nappali vonathoz 15 kr.
▼ 1 „ az éjjeli „ 20 kr.

Midőn e kizárólag a t. utazó közönség 
kényelmére berendezett kocsi járlatról értesítői 
bátorkodom, egyszersmind kérem annak minél 
gyakoribb igénybe vételét. n

Z.-Egerszeg, 1890. október hó.
Vogler Pál, I

a „Zöldfa“ szálloda vendéglőse.

:>
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Helybeli, 3 köjáratú inat 

műnk ban

▲ egy
B felvétetik,
p Ajánlatok beküldendők:
▲ Breuer testvérek és Dukászhoz
le Bánok Szt-György.
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mely egy nagyobb és egy kisebb gyors­
sajtóval rendelkezik, ajánlón) a nagy­
érdemű közönség becses figyelmébe, úgy 
szintén
könyv-, mii-, zenemu-, papír- és 

irópapir kereskedésemet.
Kapható nálam ZALAMEGYE nagy 

fali térképe vászonra felhúzva 5 írt 50 
kr., fényezett farudakkal 6 frt 50 kr.

Kiváló tisztelettel

Breisach Sámuel
Zala-Egerszegen.

általánosan kedvelt
Maria Farina féle

HOLIil VIZ
(Od kólón)

és illatszerek
eredeti gyáron árun kaphatók

11
üveg-, porcellán-, és díszműárú 

kereskedésében.
}QÚt it
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Sarg Glycerin különlegességei.
Feltalálásuk és Sarg F. A. és Sarg Károly által 

való behozatalul, óta a Felséges császárné és a felsé­
ges császári ház többi tagjai, valamint számos külföldi 
fejedelem használják. Ajánlva Liebig, Baron, Helira. 
Zeissl professorok, Scherzer udvari tanácsostól stb 
Thoinás bécsi, Meister gothai udvari fogorvosoktól.
Glyceryn szappan, finom, hamisítatlan, papírban 
60 kr. tokban 65 kr., szelencében 3 darabonként 60 kr.
Méz-Glyeerin-szappan 3 drb................................... 60 kr.
Folyós-Glyceriu szappan palackban . 05 kr

(Legjobb szer érdes kéz és tisztátalan arcbőr ellen) 
Glycerin-száj-créme palackban .... 50 kr.
Glycoplastol (a hajnövés elősegítésére, a fejkorpa eltá­

volítására) palackban.......................... 1 frí.
Carbol-Glycerin-toilette szappan, papírban három 

darab............................................... . . 1 frt 20 kr.
Iá ti Ind nil f Glyceriu-fog-Créme . . 35 kr.
IVíllUUUll L) Kis használat után megbecsülhette!!
fogtisztító szer.

F. Ä. Sarg’s Sohne Ce. cs. és kir. udvari szállítók.
Kapható Zala-Egerszegen: Weisz Jónás unokaöcscse, 
Ritscher Gyula, Boschán Emil és Fenyvesi Miksa 

kereskedésében.

1182
kib. 1890.

Zalavármegye közigazgatási bizottsági elnökétől.

ör> ^ r*

A Csáktornya—zala-szent Iván—ukki helyi érdekű vasút engedményesének : a „Müncheni 
Localbahn Actien Gesellschaftnak“ folyamodványára Ollár község határában fekvő, gróf Festetics 
Tassiló tulajdonát képező és nevezett vasút építéséhez szükséges területek megszerzése céljából 
— kereskedelemügyi m. kir. miniszter úr ő nagyméltóságának 1890. évi szeptember hó 22-én 
56115/III. szám alatt kelt intézvényével az 1881. évi XLi. t.-c. értelmében a

@mr- kisajátítási eljárást elrendelte.
Mihez képest Zalavármegye közigazgatási bizottsága által kiküldött bizottság, — mely­

nek hatásköréhez tartozik azon igények és észrevételek fölött határozni, melyek a fentebb idézett 
törvény I-ső fejezete alapján netán emeltetnek,

1890. évi október hó 20-án d. e. 10 órakor Ollár községben
a község házánál fogja az eljárást megtartani.

Az eljáráshoz az összes tulajdonosok és telekkönyvi érdekeltek ezennel oly értesítéssel 
meghivatnak, hogy a tárgyalás alapját képező tervrajz és összeirási kimutatás az illető községek 
el öl járáságánál 15 napi közszemlére kitétetvén, ott megtekinthető.

Tájékozásul figyelmeztetnek az érdekeltek, hogy a tárgyalásnál jogában áll minden 
tulajdonosnak a kisajátítási terv ellen és minden telekkönyvi érdekeltnek a felajánlott ár ellen 
felszólalni s kifogásait jegyzőkönyvbe vétetni, minek elmulasztása azon jogi következménynyel 
jár, hogy a kisajátítási terv végleg megállapítottnak és általa elfogadottnak fog tekintetni, — 
meg nem jelenésük az érdemleges határozat hozatalát akadályozni nem fogja és a megjelenés 
elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

Kelt Zala-Egerszegen, 1890. szeptember hó 29-én.
o.

főispán, közig. biz. elnöke.

XXXXXXXXSXXXXXXXXXT)
Ad. 1867. 890. p. X

Hirdetmény. g
Alulirott kiküldött törvényszéki biró köz- 

liirré teszi, miszerint a Dobronak község volt 
úrbéresei részére úrbéri legelő cimén kiadott és 
a tagosítás! térkép és birtokkönyvben 841. hrsz. 
alatt felvett 737 becshold, 605 négyszög öl úgy­
nevezett alsó erdőnek egyénenkénti felosztása 
céljából az érdekelteknek az 1871. 53. t.-c. 42.
§-a értelmében meghallgatására, esetleg a többi 
kérdéseknek egyezségiig leendő megállapítására 
Dobronak községbe a birói lakba az 1890. évi 
október ho 24. és 25-ik napjanak délelőtt 
9 Oraja határnapul kitiizetett, a melyre az ösz- 
szes birtokosok megidéztetni rendeltettek. — 
Felhivatnak az összes érdekeltek — jelesül az 
ismeretlen nevű, avagy ismeretlen tartózkodási! 
jogosultak jelen hirdetménynyel is, hogy a tár­
gyaláson személyesen, avagy megbízottjaik által 
jelenjenek meg, mert a tárgyalás elmaradásuk 
esetén a részükre és veszélyükre kinevezett 
Horváth József ügyvéd ügygondnokkal is meg 
fog tartatni — feltételeztetvén róluk, hogy a 
felosztás ellen kifogásuk nincs.

A kir. törvényszék Zala-Egerszegen, 1890.
V szeptember. 12-én.

Nagy Géza,
f/ kir. törvényszéki biró.

gxXXXXXXXXPOöOOOÖOC/
2612/tk. 1890.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a kir. államkincstár végre- 
hajtatónak Pintér Vince kapornak! lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 144 frt 2ő1 kr. tőkekövetelés és járu­
lékai iránti végrehajtási ügyében a zala egerszegi kir. 
törvényszék területén levő, a kapornak! község harárában 
fekvő, a kapornaki 226. sztjkvben a végrehajtást szen­
vedő nevén álló váltság tőkével terhelt f 7. sor 676. 
hrsz. alatti ingatlanra 100 írtban, és a f 8. sor 680 hrsz. 
alatti ingatlanra 337 írtban ezennel megállapított kik iái-
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J tási árban elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt 
ingatlanok az 1890. évi november ho 3 ik napjan dele 
lőtt 10 Órakor N.-Kapornakon a község házában meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 10 frt, és 33 írt 60 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. § ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 
1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 
8. § ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül 
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

Zala-Eger szegem, 1890. junius hó 17-én.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
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1890. Zalavármegye alispánjától.

Az 1886. évi XXI. t.-ez. 28-ik szakasza 
értelmében ezennel közzététetik, hogy a 
megyei legtöbb adót fizető bizottsági tagok­
nak a megyei igazoló választmány által 
1891. évre összeállított névjegyzéke folyó 
évi október hó 17-től ugyanezen évi 
október B 1-ig vagyis 15 napig, a megyei 
első aljegyzői irodában közszemlére kitéve 
és a megye székházán kifüggesztve lesz, 
mely idő alatt a névjegyzék elleni felleb­
bezések a megyei állandó bíráló választ­
mányhoz benyújthatók.

Z.-Egerszeg, 1890. október 12-én.

Csertáii Károly sk.,
alispán.

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


